

НОВОСТЬ
22.08.2018

ЛУКОЙЛ-КОМИ ПРЕДСТАВИЛ НА РЕГИОНАЛЬНОЙ ВЫСТАВКЕ «ДОСТОЯНИЕ СЕВЕРА» МАКЕТ НЕФТЕШАХТЫ

В рамках ежегодной Выставки достижений и возможностей народного хозяйства Республики Коми «Достояние Севера», состоявшейся в Сыктывкаре, ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») представило один из крупнейших павильонов.

В центре экспозиционной площадки был создан макет нефтешахты Ярегского месторождения – единственного в России, где нефть добывается шахтным способом. Павильон посетили глава Республики Коми Сергей Гапликов, председатель Государственного совета региона Надежда Дорофеева, представители правительства и министерств, а также сотни жителей и гостей Сыктывкара.

Интерес посетителей выставки вызвал стенд с информацией о ключевых проектах ПАО «ЛУКОЙЛ» в Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции: Ярегском месторождении высоковязкой нефти, Восточно-Ламбейшорском и Баяндыском месторождениях, пермокарбоновой залежи Усинского месторождения. В ходе экскурсий по павильону специалисты предприятия также сообщили посетителям о реализуемой в регионе социальной политике – в частности, о реализации соглашения о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и ПАО «ЛУКОЙЛ».